



کل سال تمرین می کنیم، اما در آمد کافی نداریم

رکورددار هفتگانه بانوان ایران، گفت: بانوان دوومیدانی کار، با وجود اینکه تمام سال را تمرین می کنند اما نسبت به باقی بانوان ورزشکار درآمد کمتری دارند. سبیده توکلی درباره لیگ دوومیدانی در سال ۱۳۹۵ اظهار کرد: به جز مسابقات لیگ، رقابت مهم دیگری نداشتیم و به همین دلیل ورزشکاران آمادگی زیادی نداشتند. در واقع این شرایط برای ملی پوشان وجود داشت، اما باقی دوومیدانی کاران که برای لیگ تمرین کرده بودند، مورد توجه خوبی را برای گذشتند و شاهد پیشرفت خوبی در بعضی از آنها بودیم. به خاطر المپیک، کمی مسابقات لیگ طولانی و خسته کننده شد که آن هم اجتناب ناپذیر بود.

توقف آلکمار با حضور جهانبخش

آلکمار در حضور بازیکن ایرانی اش برابر ویتس، متوقف شد. در هفته نهم لیگ یک هلند، شنبه شب آلکمار برابر ویتس قرار گرفت و توانست شکست را با تساوی عوض کند. این بازی با نتیجه دو بر دو به پایان رسید. لویسیس بیکر در دقیقه ۲۳ دروازه آلکمار را باز کرد. در ادامه و در دقیقه ۵۸ ریکی فان ولفسویینکل از روی نقطه پنالتی برای دومین بار دروازه آلکمار را گشود. میزبان توانست گل های خورده را در نیمه دوم جبران کند. روبرت موهرن، هر دو گل تیمش را در دقایق ۷۹ و ۸۸ به ثمر رساند. علیرضا جهانبخش ۹۰ دقیقه برای تیمش بازی کرد.



**نسل فردا**  
NasleFarda.net  
naslefardanews  
naslfarda  
دوشنبه ۲۶ مهر ۱۳۹۵  
سال بیست و پنجم | شماره ۵۲۴۱  
۱۷ اکتبر ۲۰۱۶ | ۱۵ محرم ۱۴۳۸

**تلنگر**  
**واکنش مورینیو به جوسازی خنده دار لیورپولی ها**  
نسل فردا گروه ورزش  
سر مربی منچستر یونایتد، به اعتراض لیورپولی ها نسبت به انتخاب داور اهل شهر منچستر برای بازی حساس بازی امشب، واکنش نشان داد. دیدار تیم های لیورپول و منچستر یونایتد، امشب از ساعت ۲۲:۳۰ به وقت تهران آغاز می شود. با انتخاب آنتونی تیلور، داور اهل شهر منچستر به عنوان داور این دیدار، حاشیه های زیادی برای این بازی ایجاد شده است. بعد از اینکه لیورپولی ها به انتخاب تیلور برای این بازی حساس موضع گرفتند، ژوزه مورینیو نیز نسبت به این انتخاب واکنش نشان داد و گفت: قضاوت برای تیلور سخت شده و او حالا تحت فشار است. فکر می کنم که آقای تیلور داور خوبی است ولی یک نفر بابت قبلی، فشار زیادی بر روی او ایجاد کرده که کار قضاوت را در این بازی برای این داور سخت می کند. نظر خودم را دارم ولی در طول این سال ها فهمیدم که بعضی از کلمات و حرف ها را در رسانه ها می شنود. منم چرا که محروم و جریمه می شوم. زمانی هم که برندان راجرز در سال ۲۰۱۳ سر مربی لیورپول بود، همین موضوع را درباره جوسازی منچستر سیتی مطرح کرد که هشت هزار پوند جریمه شد. سر مربی برتالی شایطین سرخ، درباره فشاری که روی بازیکنانش برای این بازی قرار داد نیز گفت: این کاری است که مادر تمامی بازی های فصل انجام می دهیم. رگوردا نضباطی ما خیلی خوب بوده است. هیچ مشکلی در این زمینه نداشتیم و تمام اقداماتی که در جلسات قبل از بازی به ما گفته می شود را رعایت کردیم. بازیکنان یونایتد، به هیچ وجه داور را تحت تاثیر و زیر فشار قرار نمی دهند.



فوتبال ذوب آهن با استراتژی محتجی حسینی، دوند تر و کوشاتر از تیم ویسی ظاهر شد و معلوم بود برای همه دقایق بازی طرح و برنامه دارد. دو تیم با بازی متعادل نیمه اول، وقتتی بدون رد و بدل شدن گل به رختکن رفتند، به حرف های سر مربیان خود خوب گوش دادند و این ذوبی ها بودند که از حفره باز مدافعان میانی سپاهان، نهایت بهره را بردند و با تیز چنگی مرتضی تبریزی، دو گل وارد دروازه اولیوریا کردند، تا در انتها بازیکنان سپاهان از خداحافظی کاپیتان نوید کیا، ممانعت به عمل آوردند.  
**شاهکار قهرمان در تبریز**  
تیم فوتبال استقلال خوزستان،

نگاهی به بازی های هفته هشتم  
**پرسپولیس بر انکو در صدر**

رحمتی، ناجی استقلال  
سعيد واعظ گروه ورزش  
بازی های هفته هشتم، اگر چه در روز جمعه با مصاف تیم های پیکان، صنعت نفت و فولاد خوزستان صبا بر گزار شد، اما حساس ترین مسابقات را تیم های پرسپولیس، نفت تهران و شهر آورد ذوب آهن، سپاهان بر گزار کردند تا پرسپولیس و برانکو، صدر جدول را از ژنرال پس بگیرند.

**پرسپولیس در صدر جدول**  
قرمز پوشان تهرانی که رقابت تنگاتنگی با تیم تراکتور، سازی در صدر جدول داشتند، بعد از آتش بازی که در هفته هفتم برابر تیم سپاهان در اصفهان به راه انداختند، با حفظ آمادگی در تعطیلات اجباری لیگ برتر، خود را در میانه های جدال با تیم صنعت نفت تهران کردند. دوئل استاد شاگرد در دو رنگ قرمز و زرد طلایی، از آنجایی حائز اهمیت بود که سرخ پوشان تهرانی در هشت دیدار قبلی که برابر تیم نفت تهران به میدان رفتند، هرگز نتوانسته بودند فاتح آن مسابقات شوند؛ لیکن ارتش سرخ پایتخت این بار با لشکری جوان و انرژی زیاد، توانستند تیم نفت را با شهریار مغلوب کنند. شاگردان برانکو با گلزنی حسین ماهینی از روی نقطه پنالتی، مهدی طارمی و کمال کامیابی نیا، صدر جدول را از زیر خیش تراکتور در آوردند تا بر صدر جدول تکیه بزنند. مرد اول و کروات تیار نیمکت

تیم پرسپولیس، با عدم بازی به رامین رضائیان، وینگر مسرود و توفیق کارلوس کی روش در تیم ملی با ضرس قاطع بیان داشت رقیبان رضائیان در این پست خیلی بهتر کار می کنند و دلیلی نسبت به تغییرات در این پست نداریم.  
**مهدی طارمی، بهترین بازیکن**  
طارمی کارش در تیم پرسپولیس گرفته، در متن اصلی تمام حرکات تکنیکی و انفجاری خط پیکان تیم پرسپولیس قرار دارد. طارمی، بازیکن سوگولی برانکو، با حرکات سریع و تکنیکی خود، هر خط دفاعی را می تواند آزار دهد. مهاجم بوشهری سرخ ها، در گرفتن پنالتی و به ثمر رساندن گل دوم باران برانکو، نقش بسزایی داشت و بهترین بازیکن میدان لقب گرفت.  
**رحمتی، ناجی تیم استقلال**  
تیم فوتبال استقلال تهران که لیگ شانزدهم را به طور گزنده و آسیب پذیر

**آگهی مناقصه عمومی**  
نوبت دوم  
شهرداری صالحیه در نظر دارد به استناد مجوز شورای اسلامی شهر (بند اول از صورتجلسه شماره ۱۱۲ مورخ (۹۵/۵/۳۱) انجام عملیات فاز اول احداث دودخانه پل (از نوع فلزی ۹ بر روی کانال سیاب و کانال سالوردرمسیر اتصال شهر صالحیه به شهرک واوان را تا سقف مبلغ ۲۰/۰۰۰/۰۰۰/۰۰۰ ریال (بحروف: بیست میلیارد ریال) از طریق مناقصه عمومی به پیمانکار واجد شرایط واگذار نماید:  
بدینوسیله از کلیه متقاضیان دعوت می شود برای دریافت اسناد مناقصه و ارائه پیشنهاد ظرف مدت ۱۰ روز از تاریخ درج نوبت دوم آگهی به آدرس: کیلومتر ۲۶ جاده تهران، ساوه، شهرستان بهارستان، شهر صالحیه، ساختمان مرکزی شهرداری صالحیه مراجعه و یا با شماره ۰۲۱-۵۶۶۲۵۰۴۲-۰ تماس حاصل نمایند.  
۱- سپرده شرکت در مناقصه معادل ۵ درصد مبلغ پیمان (۱/۰۰۰/۰۰۰/۰۰۰ ریال) به صورت ضمانتنامه معتبر بانکی یا فیش واریزی وجه به حساب جاری ۳۱۰۰۵۲۳۴۰۰۰ نزد بانک ملی شعبه صالحیه کد ۲۶۰۱ بنام سپرده شهرداری صالحیه می باشد.  
۲- شهرداری در رد یا قبول یک یا کلیه پیشنهادات واصله مختار می باشد.  
۳- هزینه درج آگهی به عهده برنده مناقصه خواهد بود.  
۴- در صورت انصراف برنده اول و دوم و سوم، سپرده شرکت در مناقصه به نفع شهرداری ضبط خواهد گردید.  
۵- سایر موارد در اسناد مناقصه قید گردیده است.  
تاریخ انتشار نوبت اول: ۹۵/۷/۱۹  
تاریخ انتشار نوبت دوم: ۹۵/۷/۲۶  
**علیرضا قربانی - شهردار صالحیه**

**نسل فردا**  
بازگانی  
تهران: ۰۲۱-۸۸۰۹۱۲۹ - اصفهان: ۰۲۱-۳۲۲۷۴۵۰۶ - ۰۲۱-۳۲۲۷۴۵۱۲

**آگهی فراخوان شرکت فولاد مبارک اصفهان**  
ردیف | نوع فراخوان | شماره | موضوع | مهلت ارسال مدارک | مدیریت مرتبط

۱	عمومی	۴۸۴۲۵۱۹۹	عملیات استریپ کانتینر و حمل و نقل تجهیزات و مواد از بنادر و سایر نقاط کشور به فولاد مبارک و سبا و بالعکس	۱۳۹۵/۰۸/۱۰	قراردادهای خرید
۲	عمومی	۴۸۴۲۴۶۶۷	تامین و راهبری مکانیزم های باربری و انجام فعالیت های موردی شرکت فولاد مبارک	۱۳۹۵/۰۸/۱۴	قراردادهای خرید
۳	عمومی	۴۸۴۲۲۱۵۱	انجام عملیات آماده سازی، تفکیک، جداسازی، برش کاری، بارگیری و حمل حدود ۱۱۰۰۰ تن آهن آلات قراضه از محل انبارهای کنترل مواد به حوضچه های فولادسازی شرکت فولاد مبارک	۱۳۹۵/۰۸/۰۱	قراردادهای خرید
۴	عمومی	۴۸۴۲۴۷۸۸	انجام تعمیر و بازسازی رادیانت تیوپ های ناحیه نورد سرد شرکت فولاد مبارک در کارگاه پیمانکار	۱۳۹۵/۰۸/۰۱	قراردادهای خرید
۵	عمومی	۴۸۴۲۳۲۰	انجام تعمیر و بازسازی انواع سیلندرهای هیدرولیک و پنوماتیک شرکت فولاد مبارک در کارگاه پیمانکار	۱۳۹۵/۰۸/۰۱	قراردادهای خرید
۶	عمومی	۴۸۴۲۱۹۸۲	انجام خدمات ژئوتکنیک و مقاومت مصالح در تمام جبهه های کاری شرکت فولاد مبارک و فولاد سبا	۱۳۹۵/۰۸/۰۵	قراردادهای خرید
۷	عمومی	۴۸۴۲۴۰۴۰	ایاب و ذهاب سبک کارکنان شرکت فولاد مبارک	۱۳۹۵/۰۸/۰۸	قراردادهای خرید
۸	عمومی	۴۸۴۲۲۱۸۷	تامین و راهبری ۲ دستگاه ریج استاکر مورد نیاز شرکت فولاد مبارک	۱۳۹۵/۰۸/۰۸	قراردادهای خرید

جهت دریافت اسناد و کسب اطلاعات بیشتر به نشانی [www.msc.ir](http://www.msc.ir) بخش خرید و تامین کنندگان مراجعه و طبق راهنمای موجود نسبت به انتخاب مناقصه مورد نظر از طریق سیستم ارتباط با تامین کنندگان (SRM) اقدام نماید.  
**روابط عمومی شرکت فولاد مبارک اصفهان (کد آگهی: ر-۹۵۰۶۱)**

**فراخوان مناقصه عمومی دو مرحله ای خرید، نصب و راه اندازی مرکز مانیتورینگ و مدیریت بحران**  
شرکت فرودگاهها و ناوبری هوایی ایران در نظر دارد مناقصه عمومی خرید، نصب و راه اندازی مرکز مانیتورینگ و مدیریت بحران به شماره ۲۰۰۹۵۱۰۱۰۰۰۰۰۲۶ را از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت برگزار نماید. (کلیه مراحل برگزاری مناقصه از دریافت اسناد مناقصه تا ارائه پیشنهاد مناقصه گران و بازگشایی پاکت ها از طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی دولت (ستاد) به آدرس [www.setadiran.ir](http://www.setadiran.ir) انجام خواهد شد و لازم است مناقصه گران در صورت عدم عضویت قبلی، مراحل ثبت نام در سایت مذکور و دریافت گواهی امضای الکترونیکی را جهت شرکت در مناقصه محقق سازند).  
تاریخ انتشار مناقصه در سامانه ۹۵/۷/۲۶ می باشد.  
مهلت زمانی دریافت اسناد مناقصه از ساعت: ۱۹ روز یکشنبه تاریخ ۹۵/۸/۲.  
مهلت زمانی ارائه پیشنهاد: ساعت ۱۹ روز شنبه تاریخ ۹۵/۸/۱۵.  
زمان بازگشایی پاکت ها: ساعت ۱۰ صبح روز یکشنبه تاریخ ۹۵/۸/۱۶.  
اطلاعات تماس دستگاه مناقصه گزار جهت دریافت اطلاعات بیشتر در خصوص اسناد مناقصه و ارائه پاکت های الف: آدرس تهران - فرودگاه مهرآباد - مخمراج - جنب سازمان هواشناسی - ساختمان شماره ۸ - اداره کل تدارکات - اداره قراردادهای. تلفن: ۰۲۱-۲۲۴۸۶.  
اطلاعات تماس سامانه ستاد جهت انجام مراحل عضویت در سامانه: مرکز تماس ۲۳۳۱۳۱۳۱ دفتر ثبت نام: ۸۸۹۶۹۷۳۷ و ۸۵۱۹۳۷۶۸  
م الف ۲۰۸۲